

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
Jegyzője**

**Előterjesztés
a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság részére
a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozatainak végrehajtásáról szóló
tájékoztatóról**

I. Tartalmi összefoglaló

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság hatáskörében hozott döntéseinek folyamatos nyomon követése érdekében 2011. és 2012. évben hozott és még folyamatban lévő, valamint egy esetben visszavonásra javasolt, továbbá a 2013. év I. félévében hozott határozatok felülvizsgálatáról elkészült a szakirodák jelentése.

Az előterjesztés 2. melléklete a végrehajtott és további intézkedést nem igénylő döntéseket, a 3. melléklete pedig azokat a határozatokat tartalmazza, amelyeknek a végrehajtása még folyamatban van.

II. Döntési javaslat

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2013. augusztus 21.


Dr. Szabó Krisztián

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének
Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága
.../2013. (VIII. 28.) határozata
a 11/2011. (I. 6.) KKB határozat visszavonásáról**

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a „Javaslat Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatának Gergely bánya és környezete területére vonatkozó, következő ütemének készítéséről” szóló 11/2011. (I. 6.) KKB határozatot visszavonja.

Indokolás: A tervezetés a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. által a területen végeztetett szakértői vizsgálatok miatt felfüggesztésre került. A Kerületi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv felülvizsgálatának elkészíttetése a szakértői vizsgálat megállapításai alapján nem időszerű, továbbá a határozatban megjelölt költség fedezete sem biztosított, így a határozat visszavonása szükséges.

I. Végrehajtott határozatok

**17/2011. (I. 27.) Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata
(9 igen, egyhangú szavazattal)**

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a Budapest X. kerület Kerepesi út – Gyakorló köz – Gyakorló utca – Fehér út – 39210/14 hrsz-ú közterület – 39210/11 hrsz-ú telek – 39210/55 hrsz-ú telek – Gyakorló utca - Keresztúri út által határolt terület Kerületi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervében szereplő csökkentett paramétereket tartalmazó I-X-03 övezetet tartalmazó Szabályozási Tervet a kompromisszumos lehetőségek figyelembevételével a februári ülésen kívánja újra megtárgyalni.

Határidő: 2011. február
Felelős: Mozsár Ágnes főépítész

Intézkedés: A KSZT-t a Képviselő-testület a 9/2013. (II. 25.) önkormányzati rendeletével jóváhagyta.

**142/2011. (V. 26.) Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata
(8 igen, egyhangú szavazattal)**

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a belterületi utak szilárd burkolattal való ellátása támogatásának felhasználására az alábbi földutakat jelöli ki:

2011. évben

- a) Grafít utca (Maglódi út – Szőlőtelep utca között)
- b) Rákosvölgyi köz (Rákosvölgyi utca – Rákosvölgyi köz vége között)
- c) Tarkarét utca I ütem (Ezüstfa utca – Fűz utca között)

2012. évben

- a) Tarkarét utca II ütem (Ezüstfa utca – Fűz utca között)
- b) Téglavető utca (Jászberényi út – Maglódi út között)
- c) Gumigyár utca (Ökrös utca – Serpenyő köz között)

A földutak kiépítéséhez szükséges engedélyezési tervek elkészítésének forrása a Főépítészeti és Fejlesztési Iroda 5521916 főkönyvi számú, 653 építészeti és közlekedéstervek költségvetési sorról biztosítandó.

Határidő:	2011. július 31.
Felelős:	a kerületfejlesztési szakterületért és külső kapcsolatokért felelős alpolgármester
Végrehajtásért felelős:	a jegyző
Végrehajtás előkészítéséért felelős:	a Főépítészeti és Fejlesztési Iroda vezetője

Intézkedés: A Grafít utca, Rákosvölgyi köz kiépítése megtörtént. Normatív támogatás csökkenése miatt a Tarkarét utca I. ütem helyett a Sárosi utca burkolatlan szakaszának kiépítésére került sor a Gazdasági Bizottság döntése alapján. A Sárosi utca átadása 2012. november 20-án megtörtént. A központosított támogatás összegének lényeges csökkenése miatt a határozatban 2012. évben jelzett szilárd burkolattal ellátandó utcák felújítására, többletforrás hiányában nem került sor.

18/2012. (III. 14.) KKB határozat

a Budapest X. kerület, Keresztúri úton közlekedő 169E és 97E autóbuszjáratok megállójának a Danone Tejgyár megállóhellyel történő kibővítéséről

6 igen, egyhangú szavazattal

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság támogatja azt a lakossági igényt, amely a Budapest X. kerület, Keresztúri úton közlekedő 169E és a 97E buszjáratok megállójának a Danone Tejgyár megállóhellyel történő kibővítésére irányul, és egyben felkéri a polgármestert, hogy a kérést továbbítsa a BKK Zrt. Stratégiai, Fejlesztési és Beruházási Igazgatóságához.

Határidő:	2012. március 31.
Feladatkörében érintett:	a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester a Hatósági Iroda vezetője

Intézkedés: A BKK Zrt. Stratégiai, Fejlesztési és Beruházási Igazgatóságát 2012 márciusában írásban kerestük meg az ügyben, többszöri felhívásunkra 2013. május 2. napján kelt válaszlevélben az alábbi tájékoztatást adták:

„A Keresztúri úton közlekedő 97E, 169E (és 261E) gyorsjáratok elsődleges funkciója a Belvárostól legtávolabbi városrészek lehető leggyorsabb kapcsolatának biztosítása az M2-es metró végállomásához. Ezek a járatok a rákoskeresztúri hálózat korábbi átszervezése kapcsán már megállításra kerültek azokban a (lakótelepi) megállóknak, ahol a legnagyobb utasforgalmakat regisztráltuk. A járatok így a külső vonalszakaszukon gyakorlatilag alapjáratként, a belső vonalszakaszon viszont a korábbi expresszjáratok jellegét megtartva megállás nélküli gyorsjáratként közlekednek.

Az utasforgalom döntő többségének fontos, hogy a Belvárostól legtávolabbi eső XVII. kerületből minél gyorsabb utazási lehetőséget biztosítsunk, ezért a Keresztúri út jóval kisebb mértékű belső forgalmát a 67-es autóbusszjáratokkal tudjuk kiszolgálni. Ezen a viszonylaton egész nap 75% alatti kihasználtsággal tudjuk közlekedtetni a járatainkat, zsúfoltsággal normál forgalmi körülmények között semmiképpen sem kell számolni.

Megjegyezzük továbbá, hogy a rákoskeresztúri buszkorridor elkészültével hálózati átalakításra kerülhet sor, melynek egyik alternatívája alapján a gyorsjáratok elkerülnének a Keresztúri útról.

Fentiek alapján a gyorsjáratok megállítására vonatkozó kéréseket nem tudjuk támogatni, ezért szíves megértésüket kérjük.”

24/2012. (IV. 12.) KKB határozat

a Budapest X. kerület, Kőbánya-alsó vasútállomás – Korpanai utca – Liget utca – Bánya utca vonalszakaszon közlekedő 162-es, 162A és 262-es autóbusszjáratok, valamint a Gyömrői út – Kada utca – Gergely utca vonalszakaszon közlekedő 217-es autóbusszjárat útvonalának módosításáról

7 igen, egyhangú szavazattal

1. A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság egyetért azzal, hogy a Budapest X. kerület, Kőbánya-alsó vasútállomás – Korpanai utca – Liget utca – Bánya utca útvonalon közlekedő 162-es, 162A és 262-es autóbusszjárat a Kőbánya-alsó vasútállomás – Állomás utca – Körösi Csoma Sándor út útvonalra módosuljon, és ezzel megszűnjének a Halom utcában és a Bánya utcában található megállóhelyek, és áthelyezésre kerüljenek az Állomás utcai megállóhelyre, ha ennek zajterhelési és forgalomtechnikai akadálya nincs, és egyben felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a BKV Zrt.-t értesítse.

Határidő:

2012. április 30.

Feladatkörében érintett:

a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester
a Hatósági Iroda vezetője

2. A Bizottság egyetért azzal, hogy a 217-es autóbusszjárat Kápolna utca – Bolgár utca – Gergely utca útvonala a Kápolna utca – Gergely utca útvonalra módosuljon, ha ennek zajterhelési és forgalomtechnikai akadálya nincs, és egyben felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a BKV Zrt.-t értesítse.

Határidő: 2012. április 30.
Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester
a Hatósági Iroda vezetője

Intézkedés: A Budapesti Közlekedési Központ a határozat 1. pontjában foglaltakkal egyetértett, és a lakossági véleményezési eljárás alapján társadalmi támogatással a kérés realizálásra került. Az érintett járatok 2013. augusztus elejétől az Állomás utcában járnak. A Budapesti Közlekedési Központ a 2. pontban foglaltakat nem támogatta, egyrészt az útvonalhossz növekedése miatt, másrészt ez két hegyesszögben végrehajtandó bekanyarodást jelent az autóbusz számára.

**37/2012. (VI. 14.) KKB határozat
a kerületi tulajdonú közterületeken található utasváró pavilonokról
7 igen, egyhangú szavazattal**

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság egyetért azzal, hogy az EPAMEDIA HUNGARY Köztéri Médiaügynökség Zrt. (1027 Budapest, Ganz u. 16., a továbbiakban: EPAMEDIA Zrt.) és jogelődje, az INTERMÉDIA Kft. által az 1990-es évek eleje óta a Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló közterületekre telepített utasváró pavilonokkal kapcsolatban olyan megállapodás jöjjön létre, mely egyértelműen szabályozza a felek jogait és kötelezettségeit. Ennek érdekében a Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy az EPAMEDIA Zrt. által küldött megállapodás tervezetét vizsgálta meg, szükség esetén – a céggel történő tárgyalások után – pontosítsa azt, majd készítessen előterjesztést a Képviselő-testület augusztusi ülésére a végleges megállapodás elfogadása céljából.

Határidő: 2012. augusztus 20.
Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester
a Főépítési Csoport vezetője
a Hatósági Iroda vezetője

Intézkedés: Az EPAMÉDIA HUNGARY Köztéri Médiaügynökség Zrt. részére közterület-használatot biztosító hozzájárulás a 2012. november 30-án kelt, K/47410/1/2012/XXXV. számú határozattal kiadásra került.
A határozat második felében foglaltak alapján a Képviselő-testület 2012. november 15-ei zárt ülésén döntött a reklámpavilonok üzemeltetésével kapcsolatos megállapodás elfogadásáról, mely 2013 tavaszán aláírásra került.

38/2012. (IX. 13.) KKB határozat**az ERECO Zrt. zöldfelületi fejlesztésének ütemezett megvalósításáról****(7 igen, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodással)**

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság egyetért az ERECO Kelet-Európai Hulladékfeldolgozó és Környezetvédelmi Zrt. Budapest X. kerület, Gránátos utca 1-3. szám alatti telephelyén megvalósítandó zöldfelületi fejlesztés ütemezésével, és egyben felkéri a polgármestert a 2011. január 26-án megkötött megállapodás módosítására az alábbiak szerint:

Ütemezés	Kivitelezés határideje	Kivitelezés területei
I. ütem	2012. december 31.	Gránátos utca felőli oldal és a parkoló területe
II. ütem	2013. december 31.	Akna utcai közterület
III. ütem	2014. december 31.	Telephely belső területei
IV. ütem	2015. december 31.	Maglódi út felőli oldal
V. ütem	2016. december 31.	Sportpálya felőli oldal

Határidő :

2012. október 30.

Feladatkörében érintett:

a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester
a Hatósági Iroda vezetője

és

3/2013. (II. 14.) KKB határozat**az ERECO Zrt. zöldfelületi fejlesztéséről****(9 igen, egyhangú szavazattal)**

1. A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság felkéri a polgármestert, hogy az ERECO Kelet-európai Hulladékfeldolgozó és Környezetvédelmi Zrt.-vel (Budapest X. kerület, Gránátos utca 1-3. szám) a 2011. január 26-án megkötött megállapodást a 38/2012. (IX. 13.) KKB határozata alapján az előterjesztés 2. mellékletét képező helyszínrajz szerint módosítsa.

Határidő:

2013. március 30.

Feladatkörében érintett:

a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester
a Hatósági Iroda vezetője

2. A Bizottság az ERECO Kelet-európai Hulladékfeldolgozó és Környezetvédelmi Zrt. (Budapest X. kerület, Gránátos utca 1-3. szám) által I. ütemben megvalósított, a Gránátos utca felőli oldal és parkoló területének zöldfelületi kialakítását elfogadja.

Intézkedés: A megállapodás-módosítás 2013. június 12-én aláírásra került.**16/2013. (III. 14.) KKB határozat****a Budapest X. kerület, Hangár utcai szelektív hulladékgyűjtő-sziget megszüntetéséről****(9 igen, egyhangú szavazattal)**

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest X. kerület, Hangár utcában (Hangár u. 69. épülettel szemben) lévő szelektív hulladékgyűjtő-szigetet megszünteti, és felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t az ott lévő 7 m² területű betonlap burkolat elbontására.

Határidő: 2013. április 15.
Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester
a Városüzemeltetési Csoport vezetője
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Intézkedés: A Bizottság döntésének megfelelően a Budapest X. kerület, Hangár utcában (Hangár u. 69. épülettel szemben) lévő szelektív hulladékgyűjtő-szigetet megszüntettük. A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. az ott lévő 7 m² területű betonlap burkolat elbontását elvégezte.

22/2013. (IV. 11.) KKB határozat

a Budapest X. kerület, Gépmadár és Zágrábi utcai kutyafuttatók felújításáról és bővítéséről

(7 igen, egyhangú szavazattal)

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság felkéri a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft.-t, hogy a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2013. évi költségvetésében a kutyafuttatók üzemeltetésére biztosított keretösszegeből a Gépmadár és Zágrábi utcai kutyafuttatók felújítását és bővítését valósítsa meg az előterjesztés 2. melléklete szerinti műszaki tartalommal.

Határidő: 2013. június 30.
Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester
a Városüzemeltetési Csoport vezetője
a KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. ügyvezetője

Intézkedés: A KÖKERT Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. a Zágrábi utcai kutyafuttató bővítését a határozat 2. mellékletében foglalt műszaki tartalommal elvégezte. A Gépmadár utcai kutyafuttató felújítását a körzet képviselőjének kérésére felfüggesztettük, és megkezdtük a Gyakorló utcába történő áthelyezéshez szükséges eljárást.

30/2013. (V. 9.) KKB határozat

a Budapest X. kerület, É-D metróvonal – kerülethatár (Liszt Ferenc Nemzetközi repülőtérre vezető út) által határolt terület Kerületi Építési Szabályzata és Szabályozási Terve módosításának kezdeményezéséről

(8 igen, egyhangú szavazattal)

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság egyetért a Budapest X. kerület, É-D metróvonal – kerülethatár (Liszt Ferenc Nemzetközi repülőtérre vezető út) által határolt terület Kerületi Építési Szabályzata és Szabályozási Terve módosításának kezdeményezésével, és felkéri a polgármestert a szükséges településrendezési szerződés előkészítésére.

Határidő: 2013. június 15.
Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester
a Főépítési Csoport vezetője

Intézkedés: A településrendezési szerződés előkészítése megtörtént, és az aláírásra leadásra került.

38/2013. (VI. 24.) KKB határozat

a Fővárosi Vízművek Zrt. Budapest X. kerület, 42518/8 helyrajzi számú ingatlanára vonatkozó keretövezet-módosítási hatástanulmány elkészíttetésének kezdeményezéséről (8 igen, egyhangú szavazattal)

1. A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elfogadja a Fővárosi Vízművek Zrt.-vel a Budapest X. kerület, 42518/8 helyrajzi számú ingatlanára vonatkozó keretövezet-módosítási hatástanulmány elkészíttetéséről kötetendő településrendezési szerződést oly módon, hogy a terv készítésének költségét a Fővárosi Vízművek Zrt. biztosítsa.

2. A Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy a településrendezési szerződést az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal írja alá.

Határidő:

2013. július 15.

Feladatkörében érintett:

a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester
a Főépítési Csoport vezetője

Intézkedés: A településrendezési szerződés előkészítése megtörtént, és az aláírásra leadásra került.

3. melléklet az előterjesztéshez

II. Folyamatban lévő határozatok

205/2011. (X. 13.) KKB határozat

a Rákospatak menti ökoturisztikai jelentőségű zöldfolyosó kerékpáros túraútvonalként való kiépítésének koncepciójáról (8 igen, egyhangú szavazattal)

1. A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elfogadja, és továbbtervezésre alkalmasnak tartja a Rákospatak menti ökoturisztikai jelentőségű zöldfolyosó kerékpáros túraútvonalként való kiépítésének koncepcióját.

Határidő:

2012. október 30.

Feladatkörében érintett:

a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester
Főépítési és Fejlesztési Iroda vezetője

2. Egyúttal szükségesnek tartja a Rákospatak menti ökoturisztikai jelentőségű zöldfolyosó kerékpáros túraútvonalként való kiépítésének koncepciójával való összhang érdekében a rávezető kerületi kerékpárutak megterveztetését és a projekttel egyidejűleg történő megvalósításukat.

Határidő:

2012. március 30.

Feladatkörében érintett:

a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester
a Főépítési és Fejlesztési Iroda vezetője

Intézkedés: Folytatódtak az egyeztetések és az előkészítő munkák a nyomvonaltervezés előzményeit és tulajdonviszonyokat illetően, valamint a lehetséges pályázati források felkutatása és a projekthez való csatlakozás terén.

2/2013. (I. 17.) KKB határozat

**a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatának (KVSZ) Kerepesi út – Pilisi utca – 40907/7 telek ÉK-i határa – Rákos-patak vonala – Erdőterület Ny-i határa – Pesti határút – Sárga rózsza utca által határolt területegységére elkészült programjavaslatról és szabályozási koncepcióról
7 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodással**

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatának (KVSZ) Kerepesi út – Pilisi utca – 40907/7 telek ÉK-i határa – Rákos-patak vonala – Erdőterület Ny-i határa – Pesti határút – Sárga rózsza utca által határolt területegységére elkészült programjavaslatot és szabályozási koncepciót jelenlegi formájában nem tartja alkalmasnak továbbtervezésre, döntését a helyszíni bejárást követően kívánja meghozni.

Határidő:

helyszíni bejárás: 2013. február

döntéshozatal: 2013. március 14.

Feladatkörében érintett:

a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester

a Főépítési és Fejlesztési Iroda vezetője

és

28/2013. (V. 9.) KKB határozat

**a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatának (KVSZ) Kerepesi út – Pilisi utca – 40907/7 telek ÉK-i határa – Rákos-patak vonala – Erdőterület Ny-i határa – Pesti határút – Sárga rózsza utca által határolt területegységére elkészült programjavaslatról és szabályozási koncepcióról
(6 igen szavazattal, 2 tartózkodással)**

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatának (KVSZ) Kerepesi út – Pilisi utca – 40907/7 telek ÉK-i határa – Rákos-patak vonala – Erdőterület Ny-i határa – Pesti határút – Sárga rózsza utca által határolt területegységére elkészült programjavaslatot és szabályozási koncepciót a kiegészítésekkel elfogadja, és továbbtervezésre alkalmasnak tartja.

Határidő:

azonnal

Feladatkörében érintett:

a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester

a Főépítési Csoport vezetője

Intézkedés: A helyszíni bejárás 2013 februárjában megtörtént. Jelenleg a szerződésnek megfelelően folyik a továbbtervezés.